

Sitzungsleitung: Sofia  
Protokoll: Maxi

## Protokoll der Sitzung der Freien Fachschaft Philosophie am 24.10.2024

### **Anwesenheit:**

- Johannes
- Simon
- Anna Lotta
- Luisa
- Tim (ab TOP 3)
- Sofia (FSR)
- Maxi (FSR)
- Ben S. (bis TOP 5)
- Elisa (bis TOP 6)
- Elena (ab TOP 4)

### **Tagesordnung:**

1. Begrüßung
2. Finanzen
3. QSM
4. BuFaTa
5. Feedback EE
6. Bericht AK ÖA
7. AK Awareness
  - a. Bericht
  - b. Konstituierung
8. Sonstiges

**Die Sitzung wurde um 18:23 Uhr eröffnet**

**Die Sitzung stellte fest, dass sie satzungsgemäß beschlussfähig ist**

**Maxi wurde einstimmig von der Sitzung zum Protokollanten bestimmt**

### **Finanzen**

- Die Finanzer sind nicht da :(
- Alle anderen wissen nichts über Finanzen
- Deshalb reden wir nicht darüber

### **QSM**

- Umfrage
  - Deadline zum Antworten: 04.11.2024
  - Wir haben unter [diesem Link](#) eine Umfrage erstellt, die wir mit der Mail rumschicken
- Wir stimmen am 07.11. über die Vorschläge ab

## **BuFaTa**

- Anmeldefrist ist morgen
- Es fahren definitiv mit:
  - Anna Lotta
  - Rico
  - Maxi
  - Natalie
- Wir entscheiden nächste Sitzung über den Finanzantrag für die Reisekosten

## **Feedback Erstieinführung**

- Keine MFA etc. Einrichtung *im* IT-Vortrag (vielleicht stattdessen danach Zeit geben) (Dafür vielleicht tatsächlich mehr nützliche Infos)
- Bessere Werbung,
  - insb. Instagram
  - Vllt. kann Fr. Kersten eine Mail an alle Erstis schreiben
- Mehr Diskussion in Kleingruppen wäre gut
- Das meiste Feedback war sonst sehr gut

## **AK Awareness**

- Protokoll ist leider verloren gegangen → Sofia ist mit schuld
- Es wurde gesammelt, wofür der AK Awareness wichtig/zuständig ist
- Es wird niemand mehr alleine in die Initiative Gleichstellung geschickt, damit es nicht so stressig ist. Stattdessen immer min. zwei Mitglieder des AK
- Wollen Nachtsam für Awarenessschulungen anfragen

## **Bericht AK ÖA**

- Hat gestern getagt (erstes tatsächliches AK Treffen seit 4 Jahren)
- Haben sich auf ein Design (Farbschema, Schriftarten) geeinigt mit dem jetzt z.B. Instagram Posts gemacht werden
- Den Insta Account wiederzubeleben hat Priorität
- Es gibt jetzt im AK Ordner ein Google-Sheet in das Termine, die angekündigt werden sollen eingetragen werden können

## **Sonstiges**

- Nächste Woche Dienstag um 19 Uhr ist StuRa  
→ Maxi schreibt noch einmal eine Erinnerung in die Gruppe, damit interessierte Personen mitkommen können

**Die Sitzung wurde um 19:57 Uhr geschlossen**